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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané, prázdniny 
jsou pryč, začal nový školní rok a já 
mám opět příležitost Vás pozdravit a 
podat informaci o mé práci. Měsíc 
srpen jsem měl ve volnějším rytmu, 
neboť jsem si vybral také dovolenou. 
Tu jsem strávil se svými 
handicapovanými cyklisty na 
Mistrovství světa handicapovaných 
cyklistů v Bordeaux ve Francii. 
Neodolám pokušení pochlubit se našimi 
výsledky. Přivezli jsme dvě bronzové a 
tři stříbrné medaile a čtyři závodníci 
splnili nominační kriteria na Letní 
paralympijské hry, které budou příští 
rok v Pekingu. Tento můj koníček a 
práce s handicapovanými sportovci je 
pro můj život mnohdy velkou inspirací, 
protože to, co je pro zdravého člověka 
naprostou samozřejmostí, jako je 
normálně se najíst nebo si dojít na 
toaletu, je pro některé tyto lidi obrovské 
úsilí. A tito lidé k tomu sportují a 
podávají výkony, před kterými smekají 
i zdraví sportovci. A v tom je má 
inspirace pro přístup k životu, neboť je 
to důkaz, že každá překážka je nějak 
překonatelná a každá těžká životní 
situace je řešitelná, ale to vše s jednou 
podmínkou: musí se chtít a nesmí se 
podléhat malomyslnosti. Ale zpět do 
našeho Dubí. V měsíci srpnu 
pokračovala výstavba šaten na hřišti 
v Pozorce. Termín dokončení je 

plánován na polovinu října. Byly 
zadány projektové práce na úpravu 
nového sídla Městské policie a 
proběhlo výběrové řízení na nové 
strážníky Městské policie a operátory 
kamerového systému. Po absolvování 
příslušných školení bude mít naše 
Městská policie 37 zaměstnanců a 
veškerá povinná příprava bude 
ukončena první týden v říjnu. To 
znamená, že od poloviny října bude 
dokončena personální rekonstrukce 
Městské policie a musí být vidět 
výsledky. Za svoji osobu mohu slíbit, 
že budu každý den velice pečlivě 
kontrolovat činnost strážníků a každé 
lajdáctví nebo snahu něco ošidit budu 
postihovat. Dále nám byly předloženy 
již tři konkrétní návrhy podoby 
budoucího domu s pečovatelskou 
službou na Barborce. Bude velký 
problém vybrat jednu variantu, protože 
všechny mají své kouzlo a považuji je 
za velice zdařilé. K vlastnímu výběru 
bude na 18.9. svolána pracovní schůzka 
zastupitelů, na které tvůrci návrhů 
představí a popíší své návrhy. Na 
zastupitelích pak bude vybrat tu 
nejhezčí. Pokud nenastanou žádné 
překážky a toto zařízení se dokončí, 
přibude v našem městě opět jeden 
hezký koutek. Poslední víkend v měsíci 
srpnu jsme dostali pozvání na návštěvu 
partnerského města Arnstadt v Ně-

mecku. Společně se zaměstnanci 
Arkádie jsme strávili v Arnstadtu 
příjemné tři dny a já osobně jsem si 
odvezl mnoho poznatků, které jsou 
velice inspirativní pro mou práci. Také 
bylo dohodnuto u příležitosti 10. výročí 
uzavření partnerské smlouvy mezi 
našimi městy, které bude příští rok, že 
dojde k této oslavě v našem městě. Byl 
bych velice rád, abychom mohli naše 
město ukázat již hezčí a ne jako město 
nevěstinců a podobných zařízení. Ale 
neodpustím si poznámku, že to, aby 
bylo naše město hezčí a čistější, je úkol 
pro všechny občany. Velkým zážitkem 
pro mě osobně bylo zahájení nového 
školního roku. V obou školách jsme 
přivítali s paní místostarostkou Mgr. 
Doubkovou prvňáčky a popřáli jsme 
jim hodně štěstí do jejich další důležité 
životní etapy. Touto cestou přeji hodně 
úspěchů všem školákům a studentům 
v novém školním roce a jejich rodičům 
pevné nervy a klid v pomoci při školní 
přípravě.  

 Závěrem přeji všem občanům 
našeho města hezký zbytek léta, které 
nebylo úplně vydařené s počasím, a 
také hodně zdraví a pohody. 

 

Ing. Petr Pípal - starosta  

 

Sdělení TO 
Město Dubí zahájilo v letošním roce 
přípravné práce, jejichž cílem je výrazné 
zlepšení   stavu  lázeňské  oblasti  v  
Dubí 1. Rozpočtové podmínky byly 
vytvo-řeny usnesením Zastupitelstva 
města Dubí  dne 3.5.2007. Prvním 
krokem bylo zadání výtvarné studie 
řešení prostor před kostelem 
Nanebevzetí Panny Marie, mezi areálem 
Tereziných lázní a Mateřskou školou v 
ulici Křižíkova a lázeňských stezek od 
tenisového kurtu v ulici Myslbekově 
kolem Paraplíčka k bývalé bobové dráze. 
Výtvarná studie bude dokončena a 
předána Městu Dubí do konce měsíce 
září. 

                                                                                                                          
 Rudolf Líska, Technický odbor 

Vážení spoluobčané, 

na jednání Zastupitelstva města Dubí došlo ke sloučení organizačních složek 
Knihovny a Centra volného času. Od 1.7.2007 tak vznikla v našem městě 
nová organizační složka s názvem „Městské kulturní zařízení“ (MKZ).Cílem 
tohoto kroku je propojení všech činností týkajících se knihovny, kultury, 
sportu, volnočasových aktivit dětí, mládeže i dospělých a propagace města. 

MKZ hned po svém vzniku začalo aktivně pracovat a v době letních 
prázdnin nabídlo našim školákům i dospělým řadu akcí, které se dle ohlasů 
velmi vydařily. V příštím roce bychom nabídku akcí rádi  rozšířili a  
případně uskutečnili i několikadenní zájezdy. 

S plánem a programem činností  se můžete seznámit prostřednictvím 
informačních skříněk MKZ, které jsou ve všech částech našeho města, nebo 
na stránkách  Dubského zpravodaje.     
  Mgr.Petra Doubková 
  Anna Gürtlerová 
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Z jednání Rady města 

RM Dubí na svém jednání dne 31. 7. 
2007 mj. projednala: 

1) Usnesení č. 402/13/2007: věcná 
břemena 

a) RM po projednání souhlasí se zřízením 
věcného břemene na pozemku parcely č. 
629/2 a 629/3 v k.ú. Dubí-Pozorka dle 
geometrického plánu pro Union Lesní 
brána a.s. 

b) RM po projednání souhlasí se zřízením 
věcného břemene  na pozemku p.č. 502/1, 

502/5, 502/10, 504/12, 504/15, 505/6 vše 
v k.ú. Dubí-Pozorka dle geometrického 
plánu pro Glaverbel Czech a.s. 

Usnesení č. 403/13/2007: RM po 
projednání souhlasí se zveřejněním 
záměru pronájmu části pozemku parc. č. 
410/1 o výměře 28m2 v k.ú. Dubí u 
Teplic za účelem parkování.  

Usnesení č. 404/13/2007: RM po 
projednání jmenuje předsedu a členy 
konkurzní komise pro konkurzní řízení na 
funkci ředitelky Mateřské školy U 
Křemílka, Rokosovského 236/1, Dubí 

Usnesení č. 405/13/2007: RM po 
projednání schvaluje organizační změnu 
ve smyslu předání majetku města – 
kulturní památky do TO, oddělení správy 
majetku a ukládá Městskému kulturnímu 
zařízení předat veškerou dokumentaci 
TO, odd. správy majetku v termínu do 31. 
8. 2007 

Usnesení  č. 412/13/2007: RM po 
projednání souhlasí s přidělením 
neinvestiční dotace ve výši Kč 5 000,-- na 
pořádání fotbalového turnaje. 

Usnesení č. 413/13/2007:  po projednání 
ukládá Stavebnímu úřadu a Technickému 
odboru MÚ Dubí provést šetření 
v lokalitě Dubí poblíž restaurace Koliba. 

Městská policie D U B Í , Krušnohorská 203/19 , 417 01 Dubí , 
Telefon + Fax 417571 637, Tel: 417571 200 

Na služebnu městské policie přišel muž s oznámením, že chtěl 
navštívit starší ženu v ul. Zahradní, ale ta mu neotvírala, i když 
byla doma. Oznamovatel měl podezření, zda se ženě neudělalo 
nevolno a měl obavu o její zdraví a život. Na místo vyjela hlídka 
MP, v domě byl zastižen majitel domu, který potvrdil obavy 
oznamovatele. Strážníci otevřeli byt násilím, dveře byly 
uzavřeny zevnitř a zajištěny řetízkem. Starší žena byla nalezena 
bez známek života, přivolaný lékař konstatoval smrt.  
Majitel domu v ulici Ruská oznámil, že nemůže vyjít před dům, 
protože před dveřmi stojí pes rasy pitbul a nechce ho pustit ven. 
Strážník psa odchytil a umístil do kotce na služebně MP, po 
chvíli přišel muž ohlásit ztrátu svého psa. Majitel psa byl 
překvapen, že jeho miláček je již v péči strážníků. Majitel psa je 
povinen si jej zajistit tak, aby k podobným případům 
nedocházelo. V opačném případě za porušení vyhlášky města o 
chovu psů hrozí majiteli  udělení  vysoké pokuty. 
Hlídka MP při hlídkové službě spatřila ve Mstišově osobní 
vozidlo Škoda 120. Řidič, který spatřil  autohlídku MP, se snažil 
ujet. Strážníci  ho zastavili  v Hornické osadě ve Mstišově. Při 
kontrole řidiče vyšlo najevo, proč se řidič snažil zmizet. 
Mladistvý řidič z Teplic nevlastní řidičský průkaz a pro svůj věk 
jej ani vlastnit   nemohl. Mladistvý řidič byl předán i s vozidlem 
Policii ČR. Druhý den bylo  stejné vozidlo spatřeno hlídkou MP 
v Údolí. Jaké bylo překvapení strážníků po zastavení vozidla, že 
jej řídí  ještě o rok mladší kamarád řidiče  zadrženého předešlý 
den. Mladistvý řidič byl rovněž z Teplic a opět byl předán Policii 
ČR.  
Na služebnu bylo oznámeno Policií ČR, že v ulici Tramvajová, 
za ulicí Ruská hoří strom. Strážníci na místo požáru za barem 
Kiss přivolali hasiče, kteří strom uhasili. Policie ČR oznámila, že 
někde v ulici Koněvova se pohybuje muž, který trpí schizofrenií  
a chová se agresivně k okolí. Strážníci muže nalezli kousek za 
služebnou MP. Když muž spatřil strážníky, rozeběhl se ke 
klempířství, kde nalezl dřevěnou násadu a ohrožoval s ní 
strážníky.  Po  opakované  zákonné  výzvě  násadu  odložil,    
byl 

předveden ke zjištění totožnosti a přivolaný lékař muži poskytl 
lékařské ošetření. Hlídka MP zastavila vozidlo německého 
turisty, který řídil pod vlivem alkoholu. Nejprve se bez zaplacení 
dožadoval vstupu do  pokoje v hotelu Corado a poté, když 
neuspěl, nastoupil do svého vozidla a z místa odjel. Strážníci 
řidiče zastavili při výjezdu z čerpací stanice. Orientační dechová 
zkouška ukázala 3,18 promile alkoholu v krvi. Řidič byl zadržen 
a předán Policii ČR pro podezření na spáchání trestného činu. 
Muž z Dubí v nočních hodinách oznámil, že v ulici Palackého 
spatřil dva mladíky, kteří přelezli plot a něco odnášejí. Strážnici 
je zadrželi v ulici Tovární, když přenášeli květináče s rostlinami 
marihuany. Oba zadržení přiznali, že se o rostliny marihuany 
jedná, že je neodcizili, ale nesou je zasadit na louku k Jaroslavu, 
kde je chtěli dopěstovat. Oba byli předáni Policii ČR 
s podezřením na spáchání trestného činu .  

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí 
 
 

 

Z jednání RM Dubí 
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INFORMACE STAVEBNÍHO ÚŘADU 
K UMISŤOVÁNÍ STAVEB 
Nový stavební zákon umožňuje určité stavby nebo záměry 
realizovat bez stavebního povolení nebo ohlášení. To však 
neznamená, že je lze realizovat zcela bez stavebního úřadu. 
Naprostá většina staveb a záměrů podléhá tzv. umístění. Toto 
umístění stavby se provádí v územním řízení, ve 
zjednodušeném územním řízení, územním souhlasem nebo 
územně plánovací informací. O územní rozhodnutí, souhlas 
nebo informaci je nutné podat žádost na stavební úřad na 
předepsaném formuláři. Tyto formuláře jsou ke stažení na 
stránkách města (www.mesto-dubi.cz), ministerstva pro místní 
rozvoj (www.mmr.cz)  nebo  na zdejším stavebním úřadě.  
Bez rozhodnutí o umístění stavby a územního souhlasu lze 
realizovat např.: 

- reklamní zařízení o ploše menší než 0,6m2, které je 
umístěno mimo ochranné pásmo pozemní 
komunikace, 

- opěrné zdi do výšky 1 m, které nehraničí 
s veřejnými pozemními komunikacemi a s veřejným 
prostranstvím, 
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Studentky z Dubí reprezentují ČR 
23.8.2007 odjíždí jako jediní 
reprezentanti České republiky do Kosova  
studentky z Gymnázia J.A.Komenského 
Dubí s.r.o. 

Projekt  Sandkorn (Zrnko písku)   
hrazený z  EU: Mezinárodní konference 
mládeže  

Organizuje: Rakousko, ministerstvo 
obrany 

Téma konference: Nezaměstnanost  a 
mládež 

Účastníci projektu: země EU: Rakousko, 
ČR (zastupuje jediná škola soukromé 
Gymnázium Dubí), Slovensko, Nizozemí, 
Irsko, Švédsko Mimo unijní státy: 
(pozorovatelské) Srbsko, Albánie, Kosovo, 
Makedonie, Černá Hora a Chorvatsko 

V průběhu projektu budou pracovat  ve 
skupinách složených z účastníků různých 
států (celkem se projektu účastní 58 
studentů.) Dorozumívací jazyk: angličtina 

Studentky z Gymnázia Dubí odjíždí 23.8.07 
ráno vlakem do Vídně, kde přespí a 
24.8.2007 ve 3.30 hodin ráno odlétají 
z Rakouska – vojenským armádním 
speciálem KFOR do Prizrenu v  Kosovu . 

V průběhu šesti dnů se budou účastnit 
workshopů (práce ve skupinách složených 
z jednotlivých zástupců států) na téma: 
nezaměstnanost mládeže. (např. 
Ekonomický vývoj regionu a lidské zdroje, 

analýza trhu vzdělávání a trhu práce, příčiny 
nezaměstnanosti mládeže, aktivní a pasivní 
politika zaměstnanosti v regionu, sociální 
partneři na trhu práce a trhu vzdělávání, ) 

Závěrečný den:  proběhne videokonference 
pomocí videoprojekce z Kosova  se 
Štrasburkem (bude se vytvářet společná vize 
podle závěrů workshopů, jak by se měl řešit 
problém nezaměstnanosti mládeže) 

Součást programu: návštěva Národního 
muzea v Kosovu, Americké univerzity 
v Kosovu, vojenského tábora rakouské 
armády 

Ubytování účastníků a příprava 
videokonference  se Štrasburkem bude 
probíhat v kosovské  škole. 

ČR reprezentují jako jediní účastníci: 
studentky soukromého Gymnázia J.A.K. 
Dubí s.r.o.. ( Kateřina Klugová, Anna 
Ondráčková, Jarka Turková a ped. Mgr. 
Markéta Vágnerová). Na tuto konferenci se 
společně s ostatními mezinárodními 
účastníky připravují již od března 2007. Do 
Kosova vezou materiály, které zpracovaly 
na základě zasílaných úkolů elektronickou 
poštou z centra projektu – Rakouska. 
Čerpaly v nich z materiálů Úřadů práce, 
osobních návštěv na ÚP, z materiálu 
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje 
vzdělávací soustavy v ČR a v Ústeckém 
kraji. Mají zpracované prezentace ČR, 
Ústeckého regionu, města Dubí a města 

Teplice, a to včetně analýzy trhu vzdělávání 
a trhu práce.  

První den hned po dosednutí vojenského 
speciálu rakouské armády v Prizrenu  
přejíždí  na úvodní společenskou akci, kde 
proběhne společné představení všech států. 
Prezentovat se mají například  jejich 
typickými produkty, zvyklostmi, význam-
nými památkami. Studentky z Dubí do 
Kosova vezou mimo jiné např.  český chléb, 
štrúdl, pivo, dubský perník,  lázeňské 
oplatky .  

Je to jedinečná zkušenost a možnost setkání 
se mladých lidí z různých zemí na území 
Kosova. Účastníkům zajišťuje bezpečnost 
rakouská armáda 

Chcete být krásné, přitažlivé, 
ladné a ženské? 

Zveme všechny ženy a dívky bez 
ohledu na věk.Pronikněte do tajů 

orientálního tance. Začínáme 18.9. v 
19 hodin nebo 20.9. v 19 hodin 
v tělocvičně bystřické základní 
školy.Cena 500 Kč za 10 hodin 

(permanentka) nebo 55 Kč 
jednotlivé hodiny.Jak tančíme? Ve 
volné dlouhé sukni, krátkém tričku, 
přes boky máme šátek,bosky jen 
v ponožkách či pohodlné obuvi. 

Těšíme se na vás! Srdečně zvou 
lektorky Lenka Kremlová a Markéta 

 

Děti ze ZŠ Dubí 1 čeká v září překvapení v podobě nové počítačové učebny 
Je vybavena 12 počítači s novými PC stolky. Hlavním překvapením dále bude výuka na interaktivní tabuli, která umožňuje 
nejmodernější formy vyučování. Učebna bude využívána pro výuku informatiky, ale i v dalších předmětech I. a II. stupně. Tuto 
učebnu nám sponzorovala firma VODOSTAV - p. Miloš Hlaváček a o zapojení a další práce se postaral náš bývalý žák p. Martin 
Zdich, správce sítě. Oběma tímto děkujeme. V nových prostorách je upravena i jazyková třída. Na ní si dala záležet paní 
učitelka Hana Dubnová. 
Prostory celé školy bude mít možnost zhlédnout rodičovská veřejnost 17. září 2007 při příležitosti Dne otevřených 
dveří.  

Mgr.Irena Boušková,          
zástupkyně ředitelky

Základní škola v Dubí 2 zahajuje nový školní rok
V září nastoupilo do naší školy 33 prvňáčků, 
což je nejvíce za posledních 10 let. Čekala 
je paní učitelka Lenka Minaříková ve 
vyzdobené třídě s výškově nastavitelným 
nábytkem.  

Od 3. září má pod její taktovkou premiéru 
nový školní vzdělávací program a děti jsou 
nadšeny. Budovy 1. stupně, 2.stupně, školní 
jídelna i tělocvična jsou nově vymalovány. 
V jídelně namalovali obrázek na stěnu žáci 

z výtvarného kroužku pod vedením paní 
učitelky Bláhové. Na 2. stupni proběhla 
rekonstrukce šaten, děti budou mít 
uzamykatelné skříňky a nové lavičky. 
V odborné učebně fyziky a chemie byla 
nainstalována interaktivní tabule, nový 
počítač, dataprojektor a notebook. Učebna 
informatiky se dočkala nového serveru, 
zrychlí se rychlost internetu a zkvalitní 
výuka na počítačích. Do konce září se 
rozeběhne řada kroužků, nově i výuka 

orientálních tanců pod vedením paní 
učitelky Kremlové. Přeji všem žákům dobré 
výsledky, učitelům hodně sil a rodičům horu 
trpělivosti.                      

Mgr. Soňa Kosová, 
ředitelka školy  
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Pět let od ničivé povodně, která postihla převážně Bystřici. 
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      Málokdo si před povodněmi dokázal 
názorně představit, co v Dubí znamenají 
pojmy typu ničivá povodňová vlna, 
běsnící živel či vodní masa.A co se může 
stát, když se vylije koryto Horské 
Bystřice. 
     Vodní živel bez klepání rozkopl dveře 
dubských a bystřických domovů. 
Povodeň vyplavila a poničila domy, 
roztrhla komunikace, poškodila mosty, 
podemlela stromy, brala s sebou všechno, 
co jí stálo v cestě.Všechno obalila 
bahnem, kamením a kmeny stromů. Je to 
již pět let, co město Dubí postihla jedna 
z nejničivějších přírodních katastrof v její 
dosavadní historii. 
     

Ohlížíme se nejen proto, že se vracíme do 
nejhorších dnů v životě lidí, kteří byli 
ohroženi povodněmi, ale abychom si 
připomněli hrdinství a obětavost vojáků, 
hasičů, policistů a dobrovolníků.Veškeré 
úsilí věnovali ke stavění barikád, 
evakuaci lidí, odčerpávání vody, vynášení 
zničeného nábytku ze zaplavených domů, 
posílení humanitární pomoci a také po-
máhali některým občanům s psycho-
logicko – zdravotními opatřeními. 
     Mnohé rány se díky pomoci obyvatel a 
bývalého vedení na úřadě téměř zacelily. 
Připomeňme si , co se přesně odehrálo 12. 
a 13.srpna v Dubí, třebaže mnozí z nás 
tyto i následující dny máme stále 
v paměti... 

 
 

Stoletá povodeň dorazila do Dubí. 

     Vydatný déšť v oblasti Krušných hor 
v prostoru Cínovce ve dnech 11. – 
13.8.2002 způsobil rychlý vzestup Horské 
Bystřice a lesních říček. Z Cínovce se do 
Dubí přivalily obrovské balvany, písek a 
štěrk. 
     V Dubí nejvíce voda poškodila 
Tereziny lázně, zatopila jejich sklepní 
prostory a přízemí. Došlo i  k poškození 
okolních komunikací a k totální devastaci 
parku u lázní. Zuřivá vlna si nedala říci 
ani v Krušnohorské ulici.Třináctého srpna 
se v této ulici zřítila v brzkých ranních 
hodinách garáž a propadla se i část domu.      
     Před Bystřicí se ucpal podzemní tok, 
který se následně rozvodnil.Nelítostná 
voda se valila silnicí, zahrádkami a 
protékala přes domy směrem do 
Novosedlic. Co mohlo, to odplavalo, 
chodníky zmizely, asfalt byl vymletý, 
došlo k zlikvidování zeleně v oblastech, 
kudy se přehnal zběsilý živel. Nejhůře 
dopadli obyvatelé Horské Bystřice: v 
ulicích Tovární, Zahradní, Dlouhá, 
Wolkerova, Nerudova a v části 
Drahůnské ulice došlo k největšímu 
postižení obyvatel a obce. Povodeň 
narušila statiky dvou domů a patnáctého 
srpna došlo k nejhoršímu: musel být totiž 
zbourán dům rodiny Matoušových 
z Tovární ulice č.p. 133/7, kterému 
chyběla čelní stěna. 
     Evakuováno bylo celkem 68 osob, 
z nichž 20 našlo ubytování v Sokolovně. 
Při záplavách zkolabovala část města, 
nešel plyn, netekla voda, každou chvíli 
nastávaly výpadky elektrické energie. Pět 
let uběhlo od ničivých záplav, co se 
podařilo všechno změnit? 

Opravy vodní zkázy. 
     Za pět let se změnilo téměř vše, co 
bylo zasaženo vodou. Podařilo se opravit 
základní školu, školní hřiště a jídelnu, 
fasády poškozených domů, zahrady, 
komunikace, koryto Horské Bystřice, 
přemostění v Bystřici, pět mostů, z nichž 
dva teprve čekají na svoji rekonstrukci a 
mnoho dalších náročných oprav. Nad 
městem se vybudovaly tři malé 
přehrádky, kde by se naplaveniny při 
povodni měly zachytit a Dubím by již 
protékala „jen“ voda. Doufejme však, že 
se nic obdobného již nikdy nepřihodí; 
koryto Bystřice je totiž chráněno před 
stoletou vodou. Škoda způsobená 
přívalem vody se vyšplhala k několika 
desítkám milionů korun. Jak žije pět 
místních obyvatel, kterým se při povodni 
do domu dostala voda a bahno. 

Povodeň skončila, ale příběhy žijí dál… 
     Pět příběhů, které spojuje nelítostný 
souboj s vodou: jaké vzpomínky utkvěly 
lidem ze zatopených domů? Co bylo 
nejhorší, když dorazila povodeň a byly 
domy pod vodou? Co bylo největším 
problémem, který nastal místním 
občanům po opadnutí vody? Jak hodnotí 
práci města a zastupitelů lidé postižení 
povodní? Když se řekne 12. a 13.srpen 
2002, neboli 5. výročí od záplav, má pro 

vytopené obyvatele tento datum nějaký 
symbolický význam?, zeptal jsem se 
v Bystřici: 

Příběh první: Vojáci dostávali 
broskve… 
Hana Křivohlavá 
1) Když nastala povodeň, tak to jsem byla 
zrovna na dovolené. Musela jsem se z ní 
předčasně vrátit. Doma mě již čekalo jen 
neštěstí. Pamatuji si, že mně zrovna v té 
době dozrávaly na zahradě broskve. 
Dávala jsem je vojákům. Bylo mi jich 
tady líto, protože se v Bystřici pěkně 
nadřeli a skoro nikdo jim za pomoc 
nepodal ani skleničku s vodou. 
2) Doma byl naštěstí syn v době, kdy 
jsem byla pryč. Vystěhoval, co mohl, ale 
sám zůstat v domě nemohl. Bylo to totiž 
zakázané. 
3) Nejhůře si vzpomínám na bahno, které 
se z domu a ze zahrady odstraňovalo. 

(pokračování na straně 9)
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Anketa:Jak hodnotíš poslední prázdninový výlet, co bylo pro tebe  nejlepší a na jaký 
výlet by ses  vypravil(a), kdyby se konal podle tvých představ? 
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Ondřej Stupka:  Byl to pěkný výlet. Líbilo se 
mi v zoologické zahradě, kde jsem viděl orla,              
tygra a páva. Nejlepší z iQparku byl zrcadlový 
labyrint a velký bublifuk. Chtěl bych jet do 
děčínské ZOO nebo příští rok do Prahy na 
Matějskou pouť. 

Jakub Růžička:  Krásně strávený den. Nejvíce 
se mi líbily v zoologické zahradě želvičky a                             
opičky. IQpark byl super. Příště bych se chtěl 
vydat do Altenbergu, protože je tam bezvadná
bobová dráha.
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ce 
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, 
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Po příjezdu z Liberce se vyptával: Martin Tόth   

     Jakmile autobus dorazi
před Babylon, tak 
„neposední svištíci“.Od aut
přes nákupní městeč
vystáli frontu na vstupe
iQparku. Návštěva i
v přízemí, kde d
prozkoumávali hlavolam
herní simulátory. Dal
k vyzkoušení obřích bubl
kladkostrojů, rotující
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p
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z
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ě

Václav Januš:  Skvělý výlet. Jízda na 
vylepšeném invalidním vozíčku a šplhání na 
hasičské tyči patřilo k nejlepšímu, co jsem 
v iQparku zažil. Nejúžasnější ze zvířat byl 
lachtan, opice, lev a tygr. Kdyby se výlet 
pořádal podle mě, tak bych s kámoši  z
pražského Im

 

Daniela Slámová:  Bezvadný den v Liberci. Na
mě v iQparku rotující deska, zrcadlový labyrint a 
vodní svět.V ZOO byl nejkrásnější bílý tygr a lev. 
Kdybych si výlet mohla vybrat podle seb

 
Michaela Motyčková:  Výlet byl výborný.V 
libereckém iQparku mě bavily fyzikální pokusy, 
nekonečná studna a zvukové satelity, přes které s
volalo do protější místnosti.Ze zvířat mě nejví
zaujala opička s červenou zadnicí,  lachtani a 
žirafy.Vydala bych se na bobovou dráhu do Jano

Jana Rytychová:  V Liberci se mi velmi líbilo. 
Nejlepší byla zoologická zahrada, kde jsem spatřila 
tukana, želvy a tuleně. IQpark mě uchvátil satelity
bludišti a optickými klamy. Na dnešním výletě se 
sešla bezvadná parta lidí. Asi bych se vypravi
Karlštejn nebo do Hluboké nad Vltavou. 

Prázdninovou štaci výletů zakončil Liberec. 

Na 28. srpna připravilo Městské kulturní 
zařízení pro dubské děti návštěvu 
zábavného centra Babylon – iQparku a 
ZOO v Liberci. Od Centra volného času 
se odjíždělo po 7. hodině.Výlet si 
nenechalo ujít 38 dětí. Na děti dohlíželi 
čtyři rodičové, dvě vedoucí, zdravotnice a 
organizátorka výletu. 

l na parkoviště 
začali vyskakovat 

obusu putovali 
ko plné obchůdků, 

nky a vstoupili do 
Qparku začala 

ěti i dospělí 
y, logické hry a 

ší podlaží lákalo 
ifuků, kladek a 

 desky, skládání 

představila zvířata s
světa.Největší pozor
bílý tygr s černými 
tigris tigris), kterého
nás, a to právě v Li
zaujala „zoology“ i 
asijského kontinentu
měly děti přestáv
k občerstvení, ke sk
hřišti a ke krme
Občerstvení a vyřád

lidského těla a dalších nespočetně 
zajímavých exponátů. Nedílnou součástí 
místnosti byla i temná zόna, kterou 
„vědátoři“ navštívili.V té měli možnost si 
pohrát se speciálním zrcadlem, 
plazmovou koulí či světelným 
obtiskem.Cestou k východu se ještě stihli 
vydat zrcadlovým labyrintem, šikmou 
místností a průchodem do rotujícího 
tunelu. Na závěr návštěvy v iQparku 
následoval vodní svět s čerpadly, vodními 
koly, vodotrysky a vodní stěnou. Před 
odjezdem do ZOO se „nejmenší 
vynálezci“ stačili vyfotografovat 
s maskoty Babylonu. Posléze zbývalo jen 
nasednout do autobusu a popojet o 
kousek dál... 

     Těsně před pravým polednem začala 
prohlídka zoologické zahrady, která 

ad ze všech končin 
ost si u všech získal 
ruhy (lat. panthera 
hová jediná ZOO u 
berci. Kromě tygra 
vířata z afrického a 
 Po čtrnácté hodině 
u, kterou využily 
otačení na dětském 
 černobílých koz. 
ní „výletníci“ prošli 

kolem jezírka, které všechny dovedlo 
k východu ze ZOO. Každý chtěl 
v zoologické zahradě ještě chvíli zůstat, 
jenže to nešlo.Před půl čtvrtou odpoledne 
se „uťapkaní účastníci výletu“ oddali  
kolíbavé náruči autobusu, který všechny 
šťastně dopravil do Dubí. Nálada 
v autobuse byla skvělá, došlo i na zpěv. 
Děti a někteří dospělí si „prozpěvovali“ 
známé české písničky. Krátce před 18. 
hodinou dorazil „zpívající autobus“ na 
Školní náměstí. Za absolvování výletu 
každý obdržel pamětní minci. 

     Organizátorce a celému dozorskému 
týmu ve složení vedoucích, rodičů a 
zdravotnice patří poděkování za 
vynikající prázdninový výlet do Liberce. 

                      Za cestovatele: Martin Tόth 
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Letní tábor s Večerníčkem 
Je neděle 15. července 2007 a 
teplickému nádraží se sjíždí auta p

k 
o 

zanedl
rodičů

o únavné celodenní 

la 

jednotlivý oddíl vstoupil, získal 
bonusovou hru. Ta spočívala v tom, že se 

tábora byl třídenní 

s

z puťáku už vše 

o
a

slavnostní večeře (jako každý rok) a po ní 
vyhodnocení táborové hry. Někdo byl 

m a 

 rok, kdy se 

dninový výlet 

střechu plně naložená kufry a dětmi, které 

krajíčku. Vlak se rozjíždí a všichni 
vydechnou úlevou, že je jejich ratolesti na 
dva týdny opouštějí. 

Když děti společně s vedoucími a 
instruktory dorazily p

ouho zamávají z rychlíku davu 
, stojícímu na peróně se slzou na mě

cest

cestě do táborové základny, poněkud 
odstrčené od vesničky Skryje u Tišnova, 
strhla se bitka o stany a kufry, které si děti 
pomalu rozebíraly a pracně táhly do 
svých stanů. Ještě ten den po večeři se 
děti oblékly do svých večerníčkových 
masek a byly 
rozděleny do 
pěti oddílů, 
které se pak 
utkávaly v ce-
lotáborových 
hrách, jako 
například by
hra, kdy děti 
musely ušít 
krtečkovi 
kalhotky a najít 
v blízkém okolí tábora v
špendlík, míček, provázek atd. Po každém 
dni následoval večerní nástup v maskách 
a vyhodnocení úspěchu jednotlivých 
oddílů. Kolik získal jednotlivý oddíl 
bodů, tak o tolik políček se posunul na 
cestičce v mapě… Ta mapa však nebyla 
ledajaká, ale zdobená motivy 
z večerníčků. Na mapě byla také 
proškrtnutá políčka, na která, když 

vylosovalo několik dětí z oddílu a ty byly 
dvě hodiny slepé, hluché, němé nebo 

neměly ruku.(Prostě dostaly temné 
brýle, špunty do uší, znehybněnou 
ruku). Šlo hlavně o to, aby si děti 
uvědomily, jaké to je mít jedno 
ze jmenovaných postižení a nebraly 
to na lehkou váhu. 

  Další náplní 
puťák. Na ten se všechny oddíly 
vydaly zrána ve čtvrtek 19.července. 
Jejich úkolem bylo dorazit do soboty 
21.července do westernového 
tečka Šiklův Mlýn. Po strastiplné 
ě plné denních veder a nočních 

bouřek nakonec úspěšně dorazily všechny 
oddíly do městečka, kde si mohly děti 
vypůjčit dobové kostýmy, zakoupit 
nějaký ten suvenýr nebo něco k snědku, 
vyzkoušet si jízdu na divokém býku, 
zhlédnout divadelní představení a 
nakonec se vyfotit s jeho hrdiny. 
Atrakce se všem líbily a děti jen nerady 
opouštěly městečko. 

  Den po návratu 

ěci do kapsičky: na zámek, d
plaveckého b

probíhalo jako dříve: 
budíček, oblíbená 
rozcvička 
s králíkem Bobem, 
nástup a nakonec 
snídaně od milé paní 
kuchařky a pana 
kuchaře. Hraní 
táborové hry pokra-
čovalo a děti se těšily 
na další výlet. 
Tentokrát do Boskovic 

 města a hlavně do 
zénu. Ten však byl 

z technických důvodů uzavřen, a tak se 
všichni museli spokojit s místním 
koupalištěm. Nezvratně se blížil konec 
tábora a s ním přišel i sobotní jarmark, 
kde si děti mohly v disciplínách, jako 
chůze na chůdách, střelba z luku atd., 
vysloužit táborové platidlo, za které si 
pak kupovaly různé sladkosti. No a 
večer už přišla očekávaná výborná 

první a někdo zase poslední, tak to chodí, 
ale cenu dostal každý, i ten poslední. 

  V neděli 29.července ráno už probíhalo 
poslední balení kufrů, loučení s tábore
návrat vlakem na teplické nádraží,  kde už 
na všechny děti čekali rodiče, sourozenci 
nebo babičky a dědečkové. 

   Myslím, že tábor si všichni užili a 
většina se už těší na příští
pojede znovu. Ne na stejné místo, ale 
s dobrou partou, na kterou se každoročně 
těšíme.   Peteříková Hana / PS Dubí 

 

 
Poslední práz
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„Lampiónový průvod již popáté“ 

H r a v á    k u ř á t k a  
Městské kulturní zařízení-volnočasové 
aktivity,  Školní nám. 585,   Dubí 1 
Kroužek – Hravá  kuřátka po letních 
prázdninách opět zahajuje svou činnost, a 
to již po třinácté. Mezi nás mohou přijít 
maminky s dětmi, ale také děti samotné 
ve věku školičkového až po třetí ročník 
základních škol, každý čtvrtek od 15.30 
do 17.30 hodin. První kroužek – též 
náborový je 13.9. 2007  ve stejném čase.  
O Hravých kuřátkách se by toho dalo 
napsat za dvanáct let existence opravdu 
hodně, tak snad jen ve zkratce: 
všestranně estetický kroužek, který je 
přizpůsoben nejen potřebám dětí 
samotných…, dvakrát do roka u nás 
dostávají děti obrázková vysvědčení. 
V tomto školním roce jsme pro Vás a 
Vaše děti připravili také  několik 
novinek. Od počátku si vedeme kroniku, 
do které můžete nahlédnout. Nejlépe 
bude, pokud mezi nás přijdete, a prostě 
uvidíte ….  My se na Vás všechny 
opravdu těšíme !  

Zve kolektiv kroužku: Jarmila 
Komárková, Martina Gártnerová a Iveta 
Petrová. Tel.  kontakt pro případné 
informace 775 244 345.  

  Takže s kuřátkovým pozdravem a na 
brzkou viděnou

Vážení spoluobčané,  

je mou milou a téměř již tradiční povinností pozvat Vás všechny, věrné i nové, na naší každoroční akci, tedy na lampiónový 
který se letos bude konat dne 13. října. Sraz účastníků je v 17:45 na Školním náměstí v Dubí 1.S sebou si průvod městem Dubí, 

vezměte lampióny, své kamarády a známé. V cíli je možné opéci vlastní buřtíky. 

Těšíme se na Vás.                                                                                                                                 Za organizátory Tomáš Zíka
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V úterý 28. srpna 2007 uspořádalo 
Městské kulturní zařízení  Dubí poslední 
prázdninový naučný výlet pro školní děti 
do zoologické zahrady  a zábavního 
areálu Babylon v Liberci. 

Tento výlet vhodně navazoval na 
předchozí výlet do skanzenu v Zubrnicích, 
kde se školáci seznámili s namáhavým 
životem předchozích generací a 
jednoduchými nástroji a pomůckami, 
které jim usnadňovaly život. 

Tento poslední letošní výlet ukázal 
školáčkům zázraky přírody, a to kolik 
divoce žijících živočichů na zemi ještě žije 
a kolik jich je před vymřením v důsledku 
devastace přírody a zmenšování jejich 
životního prostředí, kde mohou najít 
potravu, rozmnožovat se a vychovat své 
potomstvo až do dospělosti. 

Viděli jsme několik druhů živočichů, které 
jsou udržováni při životě už jen v počtu 
několika kusů, a to díky nezměrnému úsilí 
pracovníků zoologických zahrad.  

Doufám, že se tyto poznatky v dušičkách 
dětí usadí a že v dospělosti budou 
ohleduplní k přírodě i k divoce žijícím 
zvířatům. 

Napsali jste nám… 

Závěrem tedy srdečný dík patří  všem 
obětavým ženám, které se zasloužily o 
uskutečnění obou naučných výletů a 
dohlížely na jejich bezpečný průběh. 

           
A. Čihák 

 

 

 

 

 

 

Městské kulturní zařízení v Dubí 
 

Připravili jsme pro Vás a zveme Vás: 
 

12.10.    101.výročí vysvěcení kostela Panny Marie v Dubí, od 16,00  
13.10.    Hasičský bál , Lidový dům v Pozorce, od 20,00 – 02,00 hodin 
22.10.    Koncert ke vzniku sam.čs.státu, Tereziny lázně Dubí (Konzervatoř Teplice) 
 
14.11.    Posezení při svíčkách 
24.11.    Kateřinská zábava, Lidový dům v Pozorce, od 20,00 – 02,00 hodin 
29.11.    Adventní koncert, kaple v Pozorce 
 
  6.12.    Adventní koncert, kaple Sv. Huberta ve Mstišově 
13.12.    Adventní koncert, Tereziny lázně v Dubí 
20.12.    Adventní kocert, kostel Panny Marie v Dubí 
  8.12.    Mikulášská zábava pro děti, Lidový dům v Pozorce, od 15,00 – 16,30 hodin 
  8.12.    Mikulášská zábava pro dospělé, Lidový dům v Pozorce, od 20,00–02,00 h. 
19.12.    Posezení při svíčkách 
24.12.    Půlnoční mše, kostel Panny Marie v Dubí 
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Povodně 2002 
(Pokračování ze strany 5) 

4) Zpětně si to moc nevybavuji, ani 
nevím. 
5) Čas všechno zahojil.Trávník se 
vzpamatoval.Zahradu a dům jsme dali 
postupně do pořádku. 

Příběh druhý: Záchrana čtyřnohého 
mazlíčka. 
Zdeňka Jarošová 
1) Při povodni jsem měla zlomenou 
nohu.Velmi špatně se mně chodilo. 
Hrůza. 
2) V půl druhý jsem volala manželovi do 
práce, ať přijede domů, protože jsme měli 
psa v kotci a já se bála, že se utopí. 
Jakmile přijel, tak už chodil v holinkách. 
Voda již protékala domem. Psíka se 
nakonec podařilo zachránit. 
3) Na hrozný nepořádek, který bylo 
zapotřebí uklidit. 
4) Město se zachovalo vstřícně 
k zaplaveným lidem. Nebýt peněz od 
státu a města, tak bychom pořád spláceli a 
barák by nebyl opravený ani pět let po 
velké vodě. 
5) Nechci se k tomu vracet. Hrozná 
vzpomínka.Včera jsem se dívala na 
televizi a stačilo mi to. 

Příběh třetí: Závistiví lidé. 
Drahoslava Zemanová 
1) Na povodeň se vzpomíná velmi 
špatně.Vidím vodu v Horské Bystřici, je 
mi úzko. 
2) Měli jsme díru v domě.Dům byl 
popraskaný.Celé přízemí bylo zlikvi-
dované. 
3) Nejhorší bylo odstraňování následků a 
bahna. Zvědaví turisté, kteří se dívali na 
neštěstí druhých. Bylo to i opačně. 
Někteří lidé přijeli a věnovali nám jary, 
sava, vědra a další hygienické potřeby. 
4) Ze začátku to bylo krutý, protože jsem 
chtěla od města pytle s pískem, a přivezli 
pro celou ulici pouze tři, strašný. Při 
odstraňování škod pomohlo město víc, 
než začala voda prosakovat domy. Lidé 
nás později začali pomlouvat, že jsme 

vlastně na povodni vydělali. Nikdo neví, 
jak jsme se museli zadlužit. Kolik nás to 
stálo peněz, námahy a nervů. 
5) Přežití. Je to za námi, ale pořád se 
vzpomínky vracejí. Ve čtvrtek ( 9.srpna 
2007 – pozn. red.), jak silně pršelo, tak 
voda měla v potoce tmavě hnědou barvu a 
takhle to před pěti lety všechno začalo. 

Příběh čtvrtý: Dnešní vedení města by 
zareagovalo daleko rychleji. 
Stanislava Sušková 
1) Nic pěkného to nebylo. Nepřála bych 
nikomu zažít velkou vodu, co byla tady 
v Bystřici. 
2) Vyklízení nejnutnějších věcí do 
vyšších pater v domě.Všechno zařízení se 
ale nepodařilo zachránit před vodním 
živlem. 
3) Naštvali mě v té době zvědaví turisté, 
kteří se na nás chodili dívat. Nikdo 
z turistů nepřiložil ruku k dílu. 

4) Od města přišla pomoc pozdě. Začalo 
reagovat až, když se místní začali 
nervovat a měli toho dost. Myslím si, že 
by dnešní vedení v době záplav pomohlo 
rychleji a efektivněji než za úřadování 
Jutty Kučerové. Kdyby byl v čele pan 
starosta Petr Pípal, tak by živel 
nenapáchal tolik škod. 
5) Včera jsme si pustili kazetu z povodní. 
Připomněli jsme si dobu, jak to vypadalo 
před pěti lety v Dubí. Symbolické výročí 
to je. 

Příběh pátý: Člověka, kterého povodeň 
nezasáhla, tak si pamatuje jen, že byla. 
Eva Kučerová 
1) Vzpomínám si, jak jsem šla do práce a 

po silnici tekla voda. Dalo se to přejít. 
2) Viděla jsem plné koryto vody, která 
strhla lávku U Zámečku. Minulý rok ji 
zrekonstruovali. Jinak voda v Dubí 1 moc 
nenapáchala neplechu, kromě Tereziných 
lázní a okolí. 
3) Ničivá vlna podemlela silnice. Padaly 
sloupy elektrického vedení. Na pohled to 
vypadalo velmi špatně. Dravý proud 
protékal až k chodníkům. V silnici byly 
vymleté díry. Podemlelo to také stromy, 
které musely být následně kolem potoka 
pokáceny. 
4) Město postavilo nová koryta. 
Vzhledově se to tady výrazně zlepšilo. 
5) Vím, že je to pět let a že to bylo. Víte 
co, když se to člověka nedotkne 
bezprostředně, tak si s tím neláme tolik 
hlavu. 

 
Závěrečné ohlédnutí. 
     Všem obyvatelům, které tato 
katastrofa postihla, patří velký obdiv a 
uznání za náročné úsilí při obnově jejich 
obydlí. 
     Poděkování patří i bývalému vedení 
města Dubí v čele s již zesnulou 
starostkou PhDr. Juttou Kučerovou. Paní 
starostka dokázala zajistit náhradní 
bydlení v RH, našla finance pro 
okamžitou pomoc, dokázala peníze sehnat 
i z Německa a fondů solidarity. Přispěla 
tím obrovskou měrou k nápravě těchto 
škod, které velká voda v roce 2002 
způsobila. 
     
Děkuji všem místním občanům, kteří 
svou ochotou pomohli při tvorbě tohoto 
článku a dokázali zavzpomínat na jedny 
z nejhorších dní, které ve svém životě 
prožili... 
     
Vřelé díky patří Zdeňce a Brunovi 
Jarošovým a Drahoslavě Zemanové 
z Bystřice za vstřícné zapůjčení fotografií 
ze srpnových povodní z roku 2002.                       

Martin Tóth 
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Přípravka zahájila sezónu soustředěním 
Ještě tři týdny chyběly do konce prázdnin a 25 malých fotbalistů se již podruhé sešlo se svými 
trenéry na soustředění ve Mšeně u Mělníka . 

Děti měly nabitý program. Kromě dvoufázových tréninků si 
zahrály turnaj ve fotbale i nohejbale. Mimo sportovní aktivity 
si stihli malí fotbalisti opéct buřtíky, v limitovaném čase 
vyrobit masky na vyhlášenou soutěž, podívat se na vzlet 
balonu a nebo se třeba vykoupat na místním koupališti. 
S ubytováním a stravou v RS Sever byli stejně jako loni všichni spokojeni. Pobyt byl zakončen 
strašidelnou stezkou odvahy. 

Poděkování patří sponzorům, kteří dětem uhradili velkou část nákladů, tedy: Město Dubí, 
Stavební firma Ondra, Autobazar Karel Kotvald, za zapůjčení vozu panu Zdenku Štěpánkovi a za zprostředkování dopravy Tomáši 
Zíkovi. Velký dík samozřejmě patří také trenérům, kteří dětem věnovali svou dovolenou. 

Přejeme fotbalistům, aby jejich píle a snaha byly vidět na výsledcích jejich mistrovských zápasů.  

 Za rodiče a všechny příznivce malých fotbalistů  Jarka Veselá 

Dvě sportovní soboty ve Mstišově      
Na mstišovských hřištích 18.srpna burácel smích. Při prvním ročníku místní Hraparády, která je náhradou volejbalového turnaje a 
kterou ve větší míře připravil p. Milan Melo, za což  mu patří velký dík, soupeřili dvojice ve 13 disciplínách. 

Důležitá byla spokojenost všech soutěžících i diváků. Všechna družstva byla odměněna dárkovými balíčky, které hradil Městský úřad 
Dubí.  

Hudební doprovod celý den zajišťoval Jan Svítil ml.             

Již 8.ročník mstišovské minikopané hrající se o pohár místostarosty(ky) města Dubí se konal v sobotu 25.srpna. Deset zúčastněných 
mužstev předvádělo zajímavý fotbálek. 

Po osmadvaceti zápasech se z vítězství již po druhé za sebou radovalo mužstvo „Torpédo Dubí“ před Kaličema a třetím Megi 
teamem.                                                                                                 Další pořadí : 4. Stará Garda Mstišov  

        5.  Horizont 
        6.  Algon 
        7.  FC Roma 
        8.  Bárty team  
        9.  Macháček  
      10. Alpin mont 

Předání ceny nejstaršího hráče odměnilo publikum p. Josefa Adámka (67 let) velkým potleskem. 

Cenu nejlepšího brankáře si letos odnesl Ruda Sejček z Bárty teamu a nejlepšího střelce pak Míra Štrobl z Megi teamu. Ceny též 
obdrželi oba sudí p. Adámek a p. Kunc.  

Všechny poháry předávala za město Dubí p. místostarostka Mgr. Petra Doubková.       

Závěrem  bych  chtěl  poděkovat  všem  sponzorům (MÚ Dubí, hasiči Mstišov, rod. Pípalova, Jan Andörfer, Josef Adámek, Hostinec 
U Macháčků a sportovní klub Mstišov) a  všem, kteří pomáhali jakýmkoliv způsobem tyto akce připravit. Poslední dík patří hudební 
skupině „Aliance Rock,“ která do ranních hodin skvěle bavila obrovský počet zúčastněných.                  Za pořadatele Štefan Lux 
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Město Dubí Vás zve na Dubské slavnosti 2007 
 

Pátek 14.září 
8,00 - 12,00 hod.  Všesportovní hry dubských dětí 

                              (sportoviště u MŠ a ZŠ) 

14,00 – 17,00 hod.  Zábavné odpoledne pro děti s Divadlem „M“ 

                              (hřiště u Městského kulturního zařízení) 

17,00 hod.   Slavnostní zahájení DS 2007 

                    Koncert Světlany Nálepkové – šansony 

                    (kostel Panny Marie v Dubí) 

 

Sobota 15.září 

TJ Rudolfova huť Dubí 2 - Bystřice 
9,00 hod.   Zahájení sportovního dne 

10,00 hod.   Divadelní představení pro děti „Nebojte se strašidel s Jů a Hele“ 

12,00 hod.   Dechová hudba Ústečanka  

14,00 hod.   Ivan Hlas a Trio 

16,00 hod.   Martin Maxa s doprovodnou kapelou 

18,00 hod.   Pop-rock kapela České srdce  

20,00 hod.   Elvis Presley revival 

21,30 hod.   Ohňostroj 

22,00 hod.   Country skupina Telegraf (country zábava do půlnoci) 

12,00-18,00 hod.  Dětský koutek 

 

Neděle 16.září 
UpozorněníFotbalové hřiště Dubí 3-Pozorka   

Upozorňujeme občany, že vzhledem k výstavbě 
šaten na fotbalovém hřišti v Pozorce se 
plánovaný kulturní program přesouvá 
k Lidovému domu v Pozorce (bývalý KaSS).        

10,00 hod.   Fotbalové utkání (žáci a dorost) 

 

 U Lidového domu zábavný den pro děti 
(chal.) 10,00 hod.   Koncert estrádního orchestru ZUŠ Teplice 

11,00 hod.   Dětské dopoledne s Divadélkem Uličník 

13,00 hod.   Dovádění s Machem a Šebestovou 

15,00 hod.   Písničkář – Pepa Štross 

16,00 hod.   Skupina Rangers 

 

18,00 hodin – ukončení Dubských slavností 2007 
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Hledáme zájemce
na pozici makléø / makléøka

Most, Litvínov, Louny, Žatec,
Teplice, Dìèín a okolí 

• práce na ŽL
• minimálnì støedoškolské vzdìlání
• zkušenosti v obchodì výhodou

Bližší informace na
RE/MAX Star
Budovatelù 2957
434 01 Most
e-mail:
makler.remaxstar@remax-czech.cz

RE/MAX
Vedoucí mezinárodní sí� realitních kanceláøí
pùsobící v 67 zemích svìta
se sítí více než 6.600 realitních kanceláøí
sdružující více než 120.000 realitních makléøù
úspìšnì vstoupila na trh s realitami ÈR
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